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РОЗВИТОК ШКІЛ МАРІЇ МОНТЕССОРІ У ХХ-ХХІ СТОЛІТТЯХ 
 

Відродження методу Монтессорі розпочалося після Другої світової війни. 
У повоєнний період багато країн переглядали свої освітні системи, шукаючи 
більш ефективні підходи до виховання дітей. Марія Монтессорі та її син Маріо 
Монтессорі активно працювали над відновленням мережі шкіл, зокрема через 
діяльність Міжнародної Монтессорі-Асоціації (AMI), яку вони заснували ще у 
1929 році [5]. 

Одним із ключових моментів відродження стало відкриття нових 
тренінгових центрів для підготовки вчителів Монтессорі. Зокрема, у 1947 році 
Марія Монтессорі відкрила Інститут підготовки педагогів у Лондоні, який 
швидко став центром поширення її ідей у Європі [3]. 

У другій половині ХХ століття методика Монтессорі почала отримувати 
значну підтримку з боку урядів та міжнародних освітніх організацій. 
Наприклад, ЮНЕСКО визнало метод Монтессорі одним із найефективніших 
підходів до навчання дітей у ранньому віці. У 1950-х роках багато країн почали 
впроваджувати елементи методики Монтессорі у державні освітні програми. [2] 

Важливу роль у популяризації методу відіграли освітні фонди та 
благодійні організації. Наприклад, у США Фонд Форда та Фонд Карнегі 
активно підтримували розвиток шкіл Монтессорі, фінансуючи дослідження та 
відкриття нових навчальних закладів. [1] 

На сьогодні методика Монтессорі широко застосовується у понад 140 
країнах світу. За оцінками, у світі діє понад 20 000 шкіл, які працюють за цією 
системою. Особливо популярною вона стала у США, Канаді, Великій Британії, 
Німеччині, Швеції та Японії [4]. 
Сучасні дослідження підтверджують ефективність підходу Монтессорі. 
Наприклад, дослідження, проведене в США, показало, що учні, які навчалися за 
методикою Монтессорі, демонстрували кращі результати у тестах на 
когнітивний розвиток, а також мали вищий рівень соціальних навичок у 
порівнянні з однолітками з традиційних шкіл.[6] 

Крім того, методика адаптується до нових реалій. Наприклад, у багатьох 
сучасних школах Монтессорі інтегруються цифрові технології, які 
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використовуються для розвитку навичок програмування, творчого мислення та 
самостійного навчання. 

Сучасні Монтесорі-заняття часто доповнюються мультимедійними 
засобами, що допомагають у візуалізації та практичному засвоєнні інформації. 
Це створює можливості для індивідуального підходу та інтерактивного 
навчання, що відповідає високим вимогам сучасної освіти. 

Інноваційні проєкти у сфері штучного інтелекту відкривають нові 
горизонти для персоналізованого навчання. Системи, що аналізують 
індивідуальні потреби дітей, можуть допомогти педагогам оптимізувати 
навчальний процес, підлаштовуючи його під конкретні здібності та інтереси 
кожного учня. 

Сучасні тенденції глобалізації освіти вимагають від шкіл переосмислення 
традиційних підходів. Вільне виховання, як основа методики Монтесорі, може 
стати каталізатором змін, спрямованих на формування творчих, самостійних та 
критично мислячих громадян. 

Таким чином, методика Монтессорі не тільки зберегла свою актуальність, 
а й продовжує розвиватися, адаптуючись до сучасних освітніх викликів та 
потреб суспільства. 
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